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13 kwietnia 2022

Zestaw F

(4 pkt) Na ile sposobéw mozna rozsadzié wokdt okraglego stotu k
kobiet i m mezczyzn, tak by wszystkie kobiety siedzialy obok siebie (w
jednej grupie) jezeli:

a) k=99, m=17

b) k=30, m =707

. (4 pkt) Z odcinka OA dtugosci 1 wybieramy losowo dwa punkty B i

C. Jakie jest prawdopodobienstwo, ze z odcinkéow OA, OB i OC da sie
zbudowag:

a) trojkat?
b) tréjkat o obwodzie mniejszym niz 2,77

c¢) trojkat réwnoramienny?

. (3 pkt) Znajdz dystrybuante rozkladu Py = é50 + %51 + %52 + %(53%— é54

oraz oblicz i zaznacz na wykresie dystrybuanty P(1 < X < 3).

(4 pkt) Oblicz parametr a,znajdz czesé dyskretna i ciagta oraz dys-
trybuante rozktadu Py = i53 + %56 + fL gdzie
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. (3 pkt) Oblicz wartos¢ oczekiwana i E (X?) rozkladu z poprzedniego

zadania. Uwaga! Nie trzeba obliczaé calek, wystarczy zapisac je.

Powodzenia!



